会議開催通知

令和7年9月3日朝霞市教育委員会

朝霞市教育委員会を次のとおり開催します。

- 1 会議の名称 令和7年第9回朝霞市教育委員会定例会
- 2 開催日時 令和7年9月30日(火)午後2時から
- 3 開催場所 朝霞市本町1-1-1 朝霞市役所 大会議室(奥)

4 議題

- (1)会議録署名委員の氏名
- (2) 会議録の承認・訂正
- (3) 教育長月間行事の承認
- (4) 教育長の報告
- ①いじめに関する調査結果について

(当日配付)

- ②令和6年度朝霞市生徒指導上の諸問題調査について
- ③令和7年度埼玉県学力・学習状況調査について
- ④令和7年度中学校全国・関東大会の結果について
- ⑤いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱及び任命について
- ⑥親子 de 給食センター探検について
- ⑦朝霞市人権教育推進協議会現地研修会について
- ⑧夏休み親子陶芸教室について
- ⑨小学生スポーツ教室について
- ⑩溝沼子どもプールについて
- ⑪第40回サマーフェスティバルについて
- ②令和7年度第2回朝霞市立図書館協議会について

(5) 議案の審議

議案第56号 朝霞市教育委員会表彰の被表彰者を決定することについて

議案第57号 令和8年度当初朝霞市教職員人事異動方針を定めることについて

議案第58号 学校給食費徴収規則の改定について

議案第59号 朝霞市教育委員会職員の人事に関することについて

(当日配付)

(6) その他

- 5 会議の公開・非公開の別 一部非公開 朝霞市情報公開条例第7条2号に規定する個人に関する情報を扱うため一部非公開。
- 6 傍聴者の定員 3人

7 傍聴手続

- (1) 傍聴を御希望の方は、会議の開催時刻までに開催場所にお越しください。
- (2) 開催場所で受付を行います。
- (3) 受付開始時刻は、当日1時50分からです。
- (4) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了します。
- 8 問合せ先(事務局)

朝霞市本町1-1-1

朝霞市教育委員会学校教育部教育総務課

電話番号 048-463-1111 (内線 2422)

048-463-2760 (直通)

E-mail kyoiku_somu@city.asaka.lg.jp 担当 馬見塚